

# El acuerdo de Secundaria sigue cumpliéndose

La reciente publicación de la oferta de vacantes para cubrir en el concurso de traslados viene a confirmar el cumplimiento del acuerdo de Secundaria, firmado por CC.OO. y otras organizaciones sindicales con la Consellería de Educación.

El acuerdo, que supuso un incremento de 3.400 plazas definitivas en los centros de Enseñanza Secundaria de Galicia, garantizaba que ningún docente sería movilizado forzosamente de la localidad en la que tuviera destino definitivo antes de la adscripción.

En los tres últimos concursos de traslados se ha ofertado un número de plazas que ronda el 90% del incremento previsto, lo que desmiente los pronósticos catastrofistas de las organizaciones sindicales que se opusieron al Acuerdo cuando argumentaban que los cuadros de personal eran ficticios y que estas vacantes nunca serían cubiertas.

Además, la oferta empleo de este año confirma la sintonía con la realidad de los catálogos negociados por CC.OO.